



# Légy te a legszebb!

## Miskolcon lesz a Miss Universe Hungary elődöntője

Te is lehetsz szépségkirálynő! Még jelentkezhetsz a Miss Universe Hungary 2005 versenyre, melynek győztese képviseli majd hazánkat a világversenyen.

A Miss Universe szépségverseny a világ leghosszabb múltra visszatekintő megméretése, mely 1952-ben Los Angelesben kezdődött. Azóta is több mint 100 ország küldöttei vesznek részt rajta évről évre. Idén te is legyél köztük! A je-

lentkezés feltétele, hogy 2005. február 1-jéig töltsd be a 18. életévedet, de a 27. életévedet még ne. Legkésőbb az előválogató show napján, október 22-én a Miskolc Plazában adhatod le jelentkezésedet. A rendkívül látványos, sztárok fellépésével és meglepetésekkel színesített elődöntőnek a Miskolci Nemzeti Színház ad otthont november 6-án. További információért hívd a 20/923-9415-ös számot!



**Ebszépsegek.** A kutyusok szerelmesei az V. Bobori László Emlékkiallításán szebbnél szebb négy lábúkat csodálhatnak meg október 2-án a Diósgyőri várban. Fotó: Doszpoly Márta

## A jövő hétvégén: Diósgyőr - Fradi

Miskolc - Október 9-én ferencvárosi labdarúgók játszanak mérkőzést a Diósgyőri stadionban; ezen a napon emlékeznek meg a diósgyőri labdarúgás mai napig egyetlen élvonalbeli érméről, az 1978/79-es szezonban szerzett bronzról. A 25 éves jubileum apropóján a Diósgyőri VTK akkori csapatának játékosai - Oláh Ferenc, Salamon József, Veréb György,

Tatár György, Szántó Gábor, Kutasi László, Szabó László, Rekes János, Koleszár György, Szalai István, Teodoru Vaszilis és Tokár Béla - lépnek pályára, akik a Ferencvárosi TC öregfiúk gárdájával játszanak egy 2x25 perces meccset. Természetesen e fő program mellett más rendezvények is színesítik a szombat délutánt a Diósgyőri stadionban.

## Utolsó gyorsulás

Az év negyedik, egyben utolsó legális gyorsulási versenyre zajlotta le a Gyorsulási Kft. szervezésében a múlt héten szombaton a Zsigmond úton. Az izgalmas megméretést ismét Nagybéla (Becman) nyaktörő kaszkadőrshow-ja tette még emlékezetesebbé.

További képek: [tipp.boon.hu](http://tipp.boon.hu)

## RÖVIDEN

### Mancs-szobor

Miskolc - Az életet megmentő Mancs kutyáról szobor készül, melyet a Szinva partján fognak felállítani. A mű megalkotására Fedor Vilmos alpolgármester Varga Éva szobrászművészt kérte fel, aki hangsúlyozta, hogy Mancs hű portréját igyekszik elkészíteni. A modellről már le is vette a méretet, és Lehóczky László, a kutyus gazdája videofelvételeket is adott a művésznek, hogy munkáját segítse. Mancs szobra október végéig készül el.

### Megmentett baba

Miskolc - A hetedik újszülött életét mentette meg hétfőn a B.-A.-Z. Megyei Kórház előtt található inkubátor. A kislány valószínűleg röviddel az elhelyezés előtt született, a koraszülött osztály munkatársai az Ószi Virág nevet adták a cseppségnek. A baba egészséges, 3140 gramm súlyú és 49 centiméter.



**Anikó** virágzó szépség, bikinije is is erről árulkodik.

Fotó: Ádám János képek: [tipp.boon.hu](http://tipp.boon.hu)

2.195.000 Ft\*

**MOST** akár  
kezdőbefizetés  
nélküli hitellel!



A Ford **Fiesta** modellnek nemcsak az ára fantasztikus, a megnyerő külsőhöz meggyőző belső tulajdonságok is társulnak. Sokoldalú beltér, átlag feletti csomagter, stabil úttartás, biztonsági utastér: a Ford **Fiesta** egy igazi megbízható családi autó minimális szervizigénnyel. Ne hagyja ki a hatalmas lehetőséget: most a Ford **Fiesta** már **2 195 000** forintért az Öné lehet.

Részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!  
Vegyes átlagfogyasztás: 4,3-7,1 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 114-168 g/km.

Ford **Fiesta**



Ford **Udvar**

3527 Miskolc, József A. u. 45. Tel: 46/500-511

Minőség. Megbízhatóság.

